

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Vliv zpoplatnění silniční dopravní cesty na dopravní infrastrukturu
<b>Autor práce:</b> Bc. Vojtěch Vlkovský
<b>Oponent:</b> Ing. Hana Skalická

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Za stěžejní část práce považuji analýzu dopadů výkonového zpoplatnění na vybraných dopravních cestách a snahu o nalezení optimálního řešení pro zmírnění těchto následků. Téma práce je aktuální. Řešení je v souladu s moderními přístupy k problematice.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Analytická část práce je obsáhlá. Navrhovaná řešení jsou podpořena vlastním měřením intenzity dopravy na vybraných úsecích a dotazníkovým šetřením. Výsledky jsou přehledně zpracovány a vhodně doplněny grafickými prvky. Navrhovaná opatření jsou v praxi využitelná, některá se již využívají v jiných evropských státech.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

S výjimkou části na str. 86 a str. 87 (kapitola 3.2), kde se opakuje odstavec, je práce bez připomínek.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Práce je přehledná. Kapitoly a podkapitoly jsou logicky strukturované. Použitý slovník je odborný a svědčí o autorově dobré orientaci v dané problematice. Grafická stránka práce je pečlivě zvolená a zcela vyhovující.

#### **Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

#### **Připomínky a dotazy k práci:**

Oprava D1 - vliv na objízdne trasy a výběr mytného?

Který z Vámi předložených návrhů na zmírnění dopadů se Vám jeví jako nejrealnější pro zavedení v ČR?

**Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)**

V Pardubicích dne 2.6.2014 .

A handwritten signature in blue ink, reading "Hana Skalická". The signature is written in a cursive style with a distinct flourish at the end. Below the signature is a horizontal dotted line.

Ing. Hana Skalická